

我是守门员

长葛市新区实验学校 四(7)班 王正兴

我喜欢各种体育运动,如打篮球,踢足球等。不过,我最喜欢的还是踢足球。你一定想问我,踢足球时是前锋,还是后卫?告诉你吧,我是守门员!在这次学校举行的足球比赛中,我大放光彩。

在赛场上,我和李易航、刘钰豪一队,同学们都说我们是完美组合,我也这么认为。李易航负责前锋进攻,刘钰豪前左后右接应,后卫则是一个很柔弱的女生,负责防守。对于这个柔弱女生,我还真有点小看她了,本以为和弱不禁风的小女孩一队,我们肯定没希望获胜。但在赛场上,只要对方球员把球踢到她面前,她就立刻冲上去把球拦下。我一下看呆了,一个女生这么勇敢,我也开始充满信心。只要对方有球来,我每次都沉着冷静,把球拦住,再把球传到场地中心。

不一会儿,前锋李易航灵活地带球射门,砰的一声,全场欢呼,我们进球了!最终,我们以2:0的战绩结束了比赛。第一次当守门员就获得胜利,我的心里别提多高兴了。

生命在于运动,现在的我对足球情有独钟。小伙伴们也快来加入我们吧!
(辅导老师 郭璐璐)

包粽子

长葛市第二小学 三(1)班 谢钰珂

五月初五是端午节,那天有许多习俗,有赛龙舟、包粽子、佩香囊等,我最感兴趣的就是包粽子了。

一大早,奶奶就去集市上买来了材料。奶奶熟练地把粽叶卷成一个圆锥形,往里面倒糯米,放红枣,最后用线捆绑起来。很快,一个粽子成型了。

看着奶奶娴熟的动作,我也心痒痒了。于是,也照着奶奶的样子学包粽子。由于是第一次,我显得有些笨手笨脚。在我倒入糯米的时候,发现了不对劲,倒了那么多糯米,应该满了才对。我想。一定是太少了,于是又舀了一大勺糯米往里倒。弟弟突然叫道:“姐姐,糯米都洒了!”我低头一看,

呀,怎么都漏了?原来,是我卷的粽叶不严实,糯米漏掉了。

就在我灰心丧气想放弃时,奶奶安慰我说:“没事,不要灰心,失败是成功之母嘛。把底下捏紧,就不会漏掉了。”我按照奶奶说的方法又包了一次,果然成功了!我高兴极了,包了一个又一个。

晚上,我吃着亲手包的粽子,不由地赞叹道:“粽子真甜!”奶奶也乐呵呵地说:“珂珂,今天多亏了你啊!”我挠挠头,不好意思地说:“不只是我,也有您的功劳呀!”

我爱端午节!

(辅导老师 赵培贞)



长葛专版

许昌日报社联合
长葛市教体局主办

我的心爱之物

长葛市石固镇第一小学 五(2)班 沈言

每个人都有自己的心爱之物,我的心爱之物我亲手拼的暴力熊积木。

这个暴力熊积木高40厘米左右,颜色大部分为粉色,上面有几个大大小小的爱心图案,看起来非常漂亮。它是由几千颗黄豆大小的积木组成,我用了整整一个星期的时间才把它拼好。

刚开始拼时,由于看错了图纸,导致我所有的努力全部竹篮子打水——一场空。我逐渐产生了放弃的念头,可妈妈鼓励说:“世上无难事,只怕有心人。这么一点困难,对你来说算得了什么呢?何况这还是你心爱的暴力熊呢!”

听了妈妈的话,我立马重拾信心。为了我的暴力熊,我开始一粒粒一层层地耐着性子拼了起来。手红了,我就搓搓手;眼睛酸了,我就揉揉眼。功夫不负有心人,我心爱的暴力熊终于高傲地站立在了我的书桌上。那一刻,我开心极了。

这就是我的心爱之物,它始终摆在我的书桌上。每当我遇到困难想放弃的时候,我就会想起它,仿佛总能听到妈妈对我说过的话,立马信心十足。谢谢你,我最心爱的暴力熊积木!

(辅导老师 孙晓洋)

古风琵琶



长葛市第一小学 六(10)班 万雅格
(辅导老师 张晓红)

弘扬雷锋精神 做新时代好少年

长葛市实验小学 六(2)班 宋咏泽

雷锋是一个名字,更是一种精神。雷锋把对党的忠诚与热爱、对祖国的炽热情怀、对社会主义的真挚信念,化作前行的动力。他积极投身党和人民的事业,投身社会主义现代化建设,谱写了一曲以国为家、忠诚奉献的壮丽赞歌。

雷锋的一生是为人民服务、无私奉献的一生。他甘当“群众的小学生”“人民的勤务员”;他以服务人民为最大快乐、以贡献社会为最大幸福。每当他人需要帮助时,雷锋总是施以援手;每当国家和人民遇到困难时,他总是奋不顾身。雷锋用真情和行动,诠释了一个普通人的责任与担当,用点滴小事书写大爱的胸怀。

在艰苦的日子里,雷锋以苦为乐、以苦为荣,始终保持昂扬向上的锐气。在工作上,他心怀远大理想,力争上游,不断攀登事业高峰;在学习上,他坚持学习一生,战斗一生。面对困难,他迎难而上,在逆境中磨砺意志,砥砺前行。

雷锋精神是全心全意为人民服务,是敢于钻研探索,是不计较个人利益的精神。正义、勇敢、奉献、节约,他的优秀是多方面的,我们要学习他,不是做一件或两件好事,而是坚持做好每一件事。在日常生活中,我会随手关掉老师忘记关闭的电子白板和教室里亮着的灯棒,也会把凌乱的桌椅和扫帚摆放整齐。

作为校园红色宣讲员的一员,我深感自豪,也深知自己肩膀上的责任。我认真对待老师交给我的每一项任务,并积极培养低年级红色宣讲员,让越来越多的小学生深入了解校园红色文化,进而深爱自己的祖国。我明白,在成长的道路上,我们每一位小学生都应该履行职责,争做新时代好少年。

我愿:

做一滴水,融入浩瀚大海。

做一颗螺丝钉,永不生锈。

与祖国同行,为人民奉献,

向着中国梦,有一分热发一分光。

(辅导老师 郭淑丽)

围炉煮茶



长葛市南席镇汶水双语小学
五(1)班 曹梦依
(辅导老师 侯丽敏)

玉米



长葛市南席镇汶水双语小学
六年级 于子涵
(辅导老师 侯丽敏)

当好小记者

长葛市增福镇中心小学
一(1)班 李佳辰

我叫李佳辰,是长葛市增福镇中心小学一年级的一名学生。我长的偏瘦小,比同龄小孩要矮点,皮肤白白的,眼睛不大,性格活泼开朗,好动。人不可貌相,别看我瘦小,做起事来风风火火的。

我的爱好很多,打乒乓球、篮球、骑自行车。前几天,我又多了一个新身份——许昌晨报小记者。想要当好一名小记者,我的理解是平时要多说,多与人沟通,多思考,多问为什么。因此在接下来的时间里,我要好好学习,多读书,敢于向他人提问题。

总而言之,别看我小,以后在老师的教导下,我的努力下,一定能成为一名优秀的小记者。

(辅导老师 王龙霞)